

Kármentesítés Várpalotán

Várpalota bekerült a nemzeti kármentesítési programba, így megkezdték a még ott lévő veszélyes hulladékok, a Bakony Metal „hagyatékának” elszállítását. A munkát a szerződés szerint december 10-ére kell befejezni.

A nemzeti kármentesítési program anyagi feltételeit a privatizációs bevételekből származó egymilliárd forint teremtette meg, az összeget az ÁPV Rt. átutalta a környezetvédelmi minisztériumnak. Tizenkét területi felügyelősége állította össze a

szennyezett területek listáját, amelyre 500 olyan helység került, ahol el kell végezni a kármentesítést. A nagyszámú elvégzendő munka miatt egy szakmai bizottság rangsorolta a teendőket, és választotta ki azt a 8 telephelyet, ahol a legsürgősebb a munka. A kijelölt területek közül három a Közép-dunántúli Környezetvédelmi Felügyelőség körzetében van, kettő Szekszárdon, a harmadik pedig Várpalotán. A felügyelőség igazgatóhelyettese, *Janó István* elmondta: ezúttal a Bakony Metal harmadik, jelentős lerakatá-

ból, a régi paxitraktárból szállítják el a veszélyes hulladékot. A központi telephelyet és a lőteret már korábban megtisztították, de akkor a pénz elfogyott, és a zárható ajtóval ellátott, részben lebetonozott vájatban tárolt anyagok ott maradtak. Most ezeket távolítja el a Környezet-technika Kft., amely pályázaton nyerte el a munkát, és szerződésben vállalta, hogy december 10-ére befejezi. A veszélyes hulladék egyébként megfelelő csomagolás után Aszódra kerül.

A várpalotai munka ezzel nem ér véget, mert miután a te-

riület szennyeződött, meg kell határozni ennek mértékét, és az ártalmatlanításra kidolgozni a megvalósíthatósági programot. Erre is kiírták már a pályázatot, és a héten bírálja el a szakértői bizottság, melyik cég kap rá megbízást. A környezetvédelmi felügyelőség szerint ez a feltárás május 20-ig befejeződik, és amennyiben kiderül, hogy a talajszennyezés jelentős, a rendbetétel is megtörténik. Ennek feltétele, hogy a nemzeti kármentesítési program folytatódjék, és legyen rá elegendő pénz.

- dé -